



В Швейцарии на Суворовском мемориале совершена панихида по русским солдатам

[gallery order="DESC"]

1 августа 2012 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла протоиерей Сергей Киселев, благочинный храмов Сергиевского округа Москвы, совершил панихиду вблизи города Андерматт в центре Швейцарских Альп, у 12-метрового православного креста на Суворовском мемориале, посвященного памяти павших русских воинов армии генералиссимуса А.В. Суворова в военной компании 1799 года.

В настоящее время воспитанники Московского суворовского военного училища, а также представители военно-патриотических православных клубов российской столицы принимают участие в памятных мероприятиях, проходящих на швейцарской земле. Участники мероприятий имеют возможность увидеть места воинской славы русской армии на территории Швейцарии, встретиться с выдающимися общественными и политическими деятелями Швейцарии и Лихтенштейна, посетить значимые культурно-исторические центры страны, информирует **официальный сайт епархии города Москвы.**

Служба коммуникации ОВЦС